irja a megfelelé betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelel ablakaba!
(2010. majus)

A) Natrium

B) Natrium-klorid

C) Mindkett6

D) Egyik sem

. Olvadéka vezeti az elektromos aramot.

. Vizzel val6 kolcsonhatasa soran gazfejlodés tapasztalhato.

. K6znapi neve maronatron.

. Szilard halmaza vezeti az elektromos aramot.

. Vizzel vald kolcsonhatasa sordn lugos kémhatasu oldat keletkezik.
. Atomracsos szerkezetli anyag.

. A nehézfémek koz¢é tartozik.

. Laboratériumban petroleum alatt taroljak.

. Etelizesitésre hasznaljak.
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10. Vizzel val6 kolesonhatédsa soran szintelen oldat keletkezik.
11.Tonracsban kristalyosodik.
12. Az erésen redukdlo hatdsu anyagok koz¢ tartozik.
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